Nasobeni desetinného Cisla
Postup: 1) Vynasobime obé Cisla bez ohledu na desetinnou ¢arku
(desetinnou ¢arku si na chvili odmyslime)
2) Ve vysledku oddélime odprava tolik desetinnych mist, kolik
mélo desetinné Cislo, které nasobime

PF. - _
0,08.4= 0,32 0,08.2000= 16000

4) Vypocditejte zpaméti:

a)1,2.3= g) 70.0,002 =
b)0,06.7 = h)9.0,05 =
c)9.0,002 = i) 0,03 . 800 =
d)1,5.40 = )0,12 .4 =
e)30.0,03 = k) 70 . 0,007 =
f)0,01.50 = )1,1.30=

Nasobeni desetinnych cisel
Postup: 1) Vynasobime obé Cisla bez ohledu na desetinnou ¢arku
(desetinnou carku si na chvili odmyslime)
2) Ve vysledku oddélime odprava tolik desetinnych mist, kolik
des. mist méla obé Cisla celkem

Pf. 0,08.0,4= 0,032
\V,V 4 v \V. V.V,

0,03.0,12= 0,0036
v v LANRRAS

5) Vypocitejte zpaméti:

a)2,1.0,3 = g)1,2.0,5=

b) 0,006 . 0,7 = h)0,3.0,005 =
c)3,5.0,02 = )0,03.1,11 =
d)0,02.0,5 = j)0,018.0,2 =
e) 0,3 .0,006 = k) 60 . 0,03 =

f) 0,0001 . 100 = 1) 0,001 . 1000 =

Déleni desetinného Cisla
Postup: 1) Vydélime obé Cisla bez ohledu na desetinnou ¢arku
(desetinnou ¢arku si na chvili odmyslime)
2) Ve vysledku oddélime odprava tolik desetinnych mist, kolik
desetinnych mist mélo cislo, které délime

0,08:4= 0,02 0,24:6=0,04

PF.
6) Vypocitejte:

a)0,25:5= g)15:3=
b)3,2:4= h) 0,0027 :3 =
c)3,6:12= i)2,8:10=
d)0,072:8 = j)0,66:3 =
e)0,45:15= k)3,5:7=

f) 0,0054 : 9 = 1)0,018:9 =

Déleni desetinnym cCislem

Postup: 1) Vynasobime obé desetinna ¢isla 10, 100, 1000, ... podle toho, kolik
desetinnych mist ma Cislo, kterym délime.
2) Vydélime obé Cisla bez ohledu na desetinnou ¢arku
(desetinnou carku si na chvili odmyslime)
3) Ve vysledku oddélime odprava tolik desetinnych mist, kolik
desetinnych mist mélo cislo, které délime

Pf. 0,008:0,4= 0,08:4= 0,02 0,036:0,02= 36:2= 18

7) Vypocditejte:
a)1,4:0,02= e) 0,04 : 0,008 =
b)0,35:0,7 = f)0,032:0,4 =

c) 0,36 : 0,06 = g) 0,4:0,08 =

d)1:0,2= h) 0,012 : 0,03 =









